
Planul de Creștere al Republicii
Moldova – oportunități de dezvoltare
și investiții, discutate la EBA Business
Outlook 2026

Secretarul general al Guvernului a participat, astăzi, la cea de-a V-a ediție a
evenimentului Asociației Businessului European -  EBA Business Outlook 2026. Șeful
Cancelariei de Stat a vorbit despre implementarea Planului de Creștere al Republicii
Moldova – un program ambițios, cu impact direct asupra economiei și mediului de
afaceri. 

Oficialul a subliniat că Planul de Creștere este structurat în trei direcții complementare:
reforme, finanțare și investiții strategice. Agenda de reforme include 153 de măsuri pe
trei ani, orientate spre integrarea în piața unică, digitalizarea proceselor economice și
creșterea competitivității. Majoritatea obiectivelor pentru anul 2025 au fost realizate,
iar ritmul de implementare este accelerat pentru 2026.

Totodată, Planul deschide accesul la investiții majore, care pot transforma structural
economia. Autoritățile lucrează la un portofoliu extins de proiecte în domenii strategice
precum energia, sănătatea, educația și agricultura, cu o anvelopă financiară
semnificativă. În paralel, Guvernul va asigura transparența implementării prin
publicarea datelor privind proiectele, progresul și utilizarea fondurilor, pentru a oferi
mediului de afaceri predictibilitate și claritate.

„Totodată, capacitatea de absorbție rămâne prioritatea numărul unu pentru noi. Aici
putem face echipă comună, pentru a lucra mai bine și a livra cetățenilor o economie
competitivă, pe măsura ambițiilor antreprenorilor noștri”, a spus Secretarul general al
Guvernului. 

EBA Business Outlook 2026 – ediția a 5-a este evenimentul emblematic al Asociației
Businessului European, care servește drept platformă de dialog între oficiali de nivel
înalt din Republica Moldova și Uniunea Europeană, experți și lideri ai mediului de
afaceri. Evenimentul oferă un cadru pentru analiza tendințelor macroeconomice și
identificarea oportunităților de creștere economică.



Ediția din acest an abordează subiecte strategice precum perspectivele bugetare ale
noului cadru financiar multianual al UE, implementarea Planului de Creștere pentru
Republica Moldova, dezvoltarea pieței de capital și oportunitățile din sectorul
energetic. Panelurile dedicate acestor teme facilitează un dialog direct între factorii de
decizie și comunitatea de afaceri, contribuind la conturarea politicilor economice
viitoare.

 

     


